1) на основе приведенных  данных рассчитать ВНП, ЧНП и НД

Заработная плата =  194

Экспорт товаров  и услуг =  12

 Гос. Закупки товаров и услуг = 59

Косвенные налоги  на бизнес = 12

Чистые частные внутренние инвестиции = 52

Импорт товаров и услуг = 16

 Подоходные налоги = 40

 Личные потребительские расходы = 219

Трансфертные платежи = 14

2) 

Фермер владелец частной земли, содержащей нефть. Нефтеперерабатывающая компания  соглашается платить фермеру 20 $ за баррель нефти, за год добыта 10 000 баррелей. Нефтедобывающая компания продает нефть нефтеперерабатывающему заводу по цене 25 $ за баррель. Нефтеперерабатывающий заводу платит за транспортировку нефти нефтепроводной компании  по 1 $ за баррель. Из 10 000 баррелей нефти завод производит 315 000 баллонов бензина и побочных продуктов, которые продаются бензостанции за  1 $ за галлон. Бензостанции продают потребителям по цене 1,3 $ за галлон.

Найти: 

1. Добавленную стоимость на каждой стадии переработки нефти.

2.  Общая сумма продаж

3. Общая сумма добавленной стоимости
